

Итоги диктанта : в центральной библиотеке им. А. С. Пушкина 15 февраля во второй раз горожане писали краеведческий диктант // Наше время. - 2020. - 28 февраля. - С. 10.

■ АКЦИЯ

В центральной библиотеке им. А.С. Пушкина 15 февраля во второй раз горожане писали краеведческий диктант.

Эту акцию библиотекари приурочили ко дню рождения города. Текст «Как проектировался Новокуйбы-

шевск» подготовила Галина Ильдюганова, член Союза журналистов России, ведущая отделом новостей

Итоги диктанта

нашего еженедельника. Участникам диктанта также было предложено ответить на дополнительные вопросы. 21 февраля подвели итоги краеведческого диктанта. Два участника написали на

«отлично» и 10 — на «хорошо». Победителей городского краеведческого диктанта приглашают 29 февраля в 12:00 в центральную библиотеку им. А.С. Пушкина на награждение. **И**